异性合租 半夜聊天引狼入室

检察官提醒女性朋友,提高自我保护意识,防患于未然

□法治报记者 胡蝶飞 通讯员 韦贵莲 胡佳来

夏季来临,气温升高,进入性侵类犯罪多发期。此类犯罪的发生,不仅对被害人造成心理及身体上的伤害,也给社会治安带来不稳定因素。青浦区人民检察院日前对办理的性侵类案件分析发案原因,给社会以警示,教女性如何提高警惕防"狼"。

【案例一】

同学发展为情人关系 欲分手却遭遇性强暴

罗亮与小凤是小学同学,老家在一个村子里。小时埋在心中的好感在一次同学聚会上萌发。自 2016年 11 月起,小凤与罗亮在同学会后的感情迅速升温。

当时,小凤在青浦打工,罗亮在老家上班。罗亮隔一段时间就来青浦找小凤见面,并发生了两性关系。2017年3月份,罗亮与妻子离婚后,辞职来到青浦,并在青浦找了一份厂里的工作。

罗亮来青浦的目的就是能与小 凤保持亲密关系,他是单身,无所 顾忌。但是小凤不一样,她有家 庭,有孩子,在与罗亮偷情的时 候,总是心情忐忑,害怕被老公发 现。小凤觉得,罗亮像个苍蝇一 样,总在她的身边乱转,她开始讨 厌他了。

对于小凤的态度翻转,罗亮觉察之后,不是收手,而是变本加厉。他偷偷拍了小凤的裸照,并告诉小凤,如果不与他好,就把照片发给小凤的老公。见小凤还是躲着他,他就想出一招,搞臭小凤。于是,他写了一张大字报,贴在小凤的公司,让小凤没脸见人。

4月2日这天早上,小凤休息 在家,老公上班去了。这时,罗亮 来到小凤家,再次强行与小凤发生 了关系。小凤反抗时将罗亮抓伤、 咬伤。恰巧,小凤的老公发现了这 一幕。小凤鼓起勇气向老公坦白了 事情经过。在老公的鼓励下,小凤 坦安

日前,罗亮因涉嫌强奸罪被青 浦检察院依法批捕。

【检察官释案】

本案中,小凤与罗亮在互有家庭的情况下,突破道德约束,发展为情人关系。后来在女方提出中止两人不正当关系的时候,男方正背罢休,反而变本加厉,先后通过威胁、出丑等方式强迫女方与他保持

尤其在案发当日,更是违背女 方的意志,强行与女方发生关系, 严重违背了女人的意志,已经构成 强奸罪。

【案例二】

同租房客热情周到 夜半开门引狼入室

2018 年 1 月 8 日凌晨 3 时许, 正在熟睡的王紫突然接到朋友小周 的电话,迷迷糊糊中,她听到闺蜜 小周在电话中哭哭啼啼,说自己刚 刚被同租的男人强奸了,不知该怎 么办?王紫仿佛被冷水泼了一下, 顿时惊醒。王紫安慰小周不要惊慌 哭泣,随后拨打了报警电话,并赶 往小周的出租房。

小周今年 19 岁,刚从外地来 沪,目前在一家公司就职。小周涉 世不深,比较单纯可爱。她租借房 屋时,就考虑与人合租,可以分摊 本期专家:花飞,女,青浦区检察院员额检察官,硕士研究生学历。从事公诉工作近 10年,办理 600余件案件,案件类型涉及职务犯罪、暴力犯罪、金融犯罪、经济犯罪等。注重发挥法律监督职责,在追诉追捕、纠正违法等工作中成绩显著。



一点租金。对合租人是同性还是异性,她并不在乎。不想,却因为这个疏忽,吃了大亏。

今年1月初,小周找房子时,看到有一个三室户,两间房内租住的都是男生。她发现每间房子都有一个门锁,没有门卡是开不了的,于是她就放心租住下来。搬进来以后,小周发现隔壁那个叫占刚的人还不错,待人热情周到。有好几次占刚叫外卖时,看到小周没有吃饭,还给她带一份。打扫卫生时,占刚积极主动,两人关系相处得不错。占刚有朋友来访,还邀请小周作陪。

占刚有过一个女朋友,前一段 时间分手了。分手的前几天,占刚 很不开心。小周就给他开玩笑,说 这个男人输不起,没女朋友就魂不 守舍了。占刚委托小周给他介绍女 友,小周说自己公司就有不少的单 身女孩子,愿意牵线搭桥。

1月7日晚上,占刚的一个朋友来找他玩,占刚叫了外卖,还将小周叫到自己的房间,一起吃饭、打牌、聊天。一直到了晚上11时,小周回到自己房间,准备睡觉。这时,占刚发微信来,让小周到他的房间,小周说自己准备休息了。占刚又说,他想到小周的房间再聊一会儿。

小周当时的想法很单纯,她说,"我想让他来我房间里来谈论些关于他家庭情况的信息,因为要帮他找女朋友,所以想了解清楚。"小周亲自开门让占刚进来,不想此举却是"引狼入室"。

占刚进房门后,开始对小周动手动脚。小周骂他"开玩笑开过头了,走开"之类的话,但是,占刚不仅死命纠缠,还使用暴力将小周强奸。

日前,占刚因涉嫌强奸罪被青 浦检察院提起公诉。

【检察官释案】

单身男女单独相处,尤其在夜深人静之时,女孩往往成为被性侵的对象。本案的男女青年之间的界限太不清晰,女孩得到隔壁同租房屋男人的关照,对这个男人产生信任,对他失去戒备,尤其在夜半时分为他开门,更是致命的错误。

在此,奉劝女孩时刻要提高警惕,与他人保持适当的"三种距离",即心理距离、空间距离、情感距离、防止受到不法侵害。

【案例三】

介绍工作是个幌子图谋不轨露出真相

丽丽是一名外地来沪人员,30岁,在青浦卖过衣服,当过收银员, 卖过化妆品,2017年下半年辞职。

2017年10月20日,丽丽在朋友圈内通过"摇一摇"认识了附近的杨竞。杨竞称自己在青浦一家公司的人事部门上班,专门负责招聘人员。丽丽早就听说过这家公司的效益好、待遇高,她目前正要找一份像这样的工作。所以,丽丽认识了杨竞,内心非常高兴。

两天后的一个下午,杨竞与丽丽视频通话,邀请丽丽到他家里来吃完饭。他说,为丽丽介绍工作,需要他师父帮忙,他要在家宴请师父,帮丽丽找个好一点的差事。丽丽一听,杨竞对她的事情这么上心,心中一阵温暖。她精心打扮一番,只等杨竞开车来接她。

丽丽上车后,见车内有一个身高马大之人,1.8米的个头,又高又壮,体重有200斤。杨竞介绍说,这个人就是自己的师父高俊,可以帮助丽丽找工作。

到了杨竞家,杨竞在准备饭菜期间,杨竞的几个朋友也陆陆续续来到。这些年轻人都是见面熟,几个人在嬉闹中喝酒聊天。丽丽多次向他们敬酒,并拜托高俊和杨竞帮自己找个称心的工作。转眼间,8瓶黄酒和几瓶啤酒下肚。

此刻,已经到了晚上9时许,杨竞的几个朋友先后离场。杨竞家只剩下杨竞、丽丽和高俊。丽丽提出请杨竞送她回家,杨竞说,自己喝多了,不能开车,请丽丽今晚留宿在他家。丽丽看到微醺的杨竞,答应在小房间休息。谁知,刚迷迷糊糊睡着之时,两只"咸猪手"就摸了上来。丽丽反抗,但没起到作用,随后遭到杨竞的强奸。

正在丽丽惊魂未定之时,那位 高大威猛的高俊也对她实施了暴力。对于高俊的侵犯,丽丽无丝毫 还手之力。这还不算,杨竞之后将 丽丽拖到客厅,再次施暴。丽丽得 到逃脱机会后,报警。

原来,杨竞和高俊在邀请丽丽 到他们家吃饭时就打算对丽丽施 暴,但单纯的丽丽以为他们在行 善,为她找工作。

今年4月,杨竞和高俊因强奸罪被青浦检察院提起公诉,之后分别被法院判处有期徒刑12年6个月和10年。

【检察官释案】

以找工作为由,欺骗女孩子到他家中,控制女孩子的自由后实施强暴,且是二人轮奸,性质非常恶劣。在庭审中,两名被告人辩称,被害人是"半推半就"。是指行为时,该妇女发生性行为时,该妇女发生性行为时,该现,又有"就"的一面即不同意的表现。

公诉人分析了男女双方的关

系,行为发生的时间、地点、环境,妇女的道德品行、生活作风情况等,认为被害人是被胁迫所为。

法官采纳公诉人的意见,以轮 奸情节判处二被告十年以上的刑 罚。

【案例四】

"腿控"男子跟踪女孩 偷拍视频闯入他人家

陈帆毕业后在上海工作,平日里,他会和朋友们讨论美女,对各种美腿进行点评。

今年 4 月 20 日 21 时 30 分许,陈帆像往常一样在虹桥火车站换乘地铁,这时穿着牛仔短裤的女大学生雯雯吸引了他的注意。当天,大多数人穿得比较"严实",陈帆的眼睛便一直盯着雯雯裸露的双腿。不仅如此,陈帆还从原来的位置绕到雯雯身后,用手机偷拍她的双腿。地铁进站后,陈帆尾随雯雯在其右手边坐下。这样的位置对偷拍更加便利,陈帆一路上拍了好几段小视频。

22 时许,陈帆的目的地到了,雯 雯竟也和他同一站下车,陈帆便尾 随在其身后。到了一个陌生小区门口,陈帆本打算停止跟踪行为返回 家中。这时响起一阵狗叫,雯雯因此回头张望,并和陈帆对视了一眼。她 一路上都没有发现有人跟踪,因此 也没放在心上。陈帆这时才看清雯 雯的长相,他发现雯雯和他曾经暗恋的女同学长得十分相似,竟产生 了与其发生性关系的想法。陈帆脑 海中蹦出一个"妙计"。

雯雯家住 5 楼,走到 5 楼后,她拿出钥匙打开家门。尾随在后的陈帆伪装成同一栋楼的居民,继续向 6 楼走去。待雯雯打开门,他迅速返回 5 楼,趁雯雯还没把门关上,闯入其家中,并把门关上。

雯雯被莫名闯入家中的男子吓了一跳,还没反应过来,陌生男子就把灯给关了。雯雯大声质问男子想干嘛,并呼喊房间里的母亲,家里狗狗闻到陌生人的气味也开始大叫。陈帆这才感到害怕,立刻夺门而出。

6 天后,陈帆被青浦区民警在 地铁站内抓获,当场查获的手机里 存了几十张不同女孩的大腿照片。 在看守所里,陈帆反省道:"我未 经别人同意偷拍照片,侵犯了他人 隐私;尾随别人到家中更是犯罪。"

日前,陈帆因涉嫌强奸罪被青 浦检察院批准逮捕。

【检察官释案】

这是一起强奸未遂案。本案犯罪嫌疑人尾随妇女、违背妇女意志,欲强行与他人发生性关系,涉嫌强奸罪。因意志以外的原因未得逞,强奸未遂依然属于强奸罪。

爱美之心人皆有之,不管你是 "颜控"还是"腿控",都应该等尊他人,一旦越过底线,侵犯他也当意 私,故意伤害甚至强奸,就应当多承 担法律责任。尽管现在监遭遇一次 在发达,女性朋友绝不想遭遇一次 这样的惊心动魄。在深夜,尤其出 没有路灯的地方,建议女性结伴出 行为佳。

(文中人物均为化名)

上海從河區行科技服务中心沒 失意坐換用上層本。声明作成 上海域與關稅和有關公司證明 公章一枚,物此声明作成。 公章一枚,物此声明作成。 公章一枚,物此声明作成。 公章一枚,如可可创造。 海根行企汇降支行开户许可证。 海根行企汇降支行开户许可证。 海接受原因的38117203,规号 03000319804,声明作成。 上海接接企业管理咨询有限公司 经股系海域服务和股份的企业 上海域即日起行机。特企业管理 企会实现的数据转数合权企业管理 化)位合伙人决议即日起注机。特定会 上海域是保证的目录注机。特定会 上海域是保证的目录注机。特定会 上海域是保证的目录注机。特定会 上海域是保证的目录注机。特定会 上海域是保证的目录注机。特定会 上海域是保证的目录注机。特定会 上海域是保证的目录注机。特定会 上海域是保证的目录注机。特定会 上海域是被被对标准有限公司

同本公司清算目申报信权、转能 上海卉确实查有限公司经股 决议解放、并已成立清显组、 权人自本公告刊册之日配45日本 冷司清复组申报债权、特的 决定解放、并已成立清算组。 权人自本公告刊册之日配45日本公司清算组申报债权、特定 在公司清算出申报债权、特定 ,请提权人自本公告刊册之日起46日本公司清算目中报债权、特的 (制度权人的本公告刊册之日起46日本公司清算日申报债权、特的 上海如夕影被编划工作宣《相 使创会分析人员实验数,并已成立 ,请债权人自本公告刊登之日起4 的上海如夕影被编划工作宣《相 使创会分析人员实验数,并已成为 是一个公司。

Fai xx 遠央注領減資登報 16数 021-59741361

13764257378(微信同号)

未梦实业(上海)有限公司经历 为议解数,并已成立消算组、请

企業資訊。 日配45日内 東校、特別



分类回饮 编译再生